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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 
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5 кредитів / 150 годин 

Обсяг дисципліни (години) 

та види занять 

Денна форма: лекції (40 год.), семінарські (36 год.), самостійна 

робота (74 год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (6  год.), самостійна 
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Політика дисципліни Академічна доброчесність.  Дотримання академічної доброчесності 

здобувачами освіти передбачає самостійне виконання навчальних 

завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 

навчання.  

Очікується, що здобувачі вищої освіти  будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається нормативними документами 

Університету, зокрема Кодексу академічної доброчесності, Етичного 

кодексу, і т.д.  

За порушення академічної доброчесності здобувачі освіти можуть 

бути притягнені до такої академічної відповідальності. 

Відвідування занять.  Відвідування занять є обов’язковим. 

Студенти мають інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття.  Якщо студент відсутній з поважної причини, він/вона 

презентує виконані завдання під час консультації викладача, згідно 

графіку. У будь-якому випадку студенти зобов’язані дотримуватися 

термінів виконання усіх видів робіт, які передбачені навчальною 

дисципліною. За об’єктивних причин (наприклад, хвороба, навчання 

за кордоном за програмами обміну студентів, пандемія) навчання 

може відбуватись у дистанційному режимі, за умови письмового 

розпорядження із керівником факультету чи ЗВО. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.  Освіта майбутніх 

фахівців має базуватись не тільки на оволодінні основними 

аспектами професійної діяльності, а й бути зорієнтованою на 

креативно-практичну професійну діяльність, основою якої є 

креативна компетентність майбутнього фахівця.  

Креативна ініціатива за дисципліною за умови дотримання 

академічної доброчесності заслуговує на оцінення найвищім балом 
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за виконану роботу, відповідно до розподілу балів, які отримують 

здобувачі вищої освіти за дисципліною. 

Що будемо вивчати?  

 

Навчальна дисципліна спрямована на надання студентам знань щодо  

теоретико-методологічних, організаційно-економічних та 

практичних аспектів формування і розвитку корпоративної 

соціальної відповідальності, це, зокрема: 

- загальні положення,основні поняття і підходи до формування 

принципів корпоративнрї соціальної відповідальності; 

- аналіз сформованих концепцій корпоративнрї соціальної 

відповідальності; 

- процеси становлення та розвитку системи корпоративнрї 

соціальної відповідальності в Україні; 

- проблеми та перспективи розвитку системи корпоративнрї 

соціальної відповідальності в 

Україні; 

- питання теорії і практики складання рейтингу соціально 

відповідальних компаній в Україні; 

- проблеми управління соціальними програмами компаній. 

Чому це треба вивчати?  Метою навчальної дисципліни формування у студентів  базових 

знань з теорії та практики корпоратичної соціальної відповідальності 

і набуття ними відповідних професійних компетенцій, що 

забезпечують формування соціально-відповідальної поведінки.  

Яких результатів можна 

досягнути?  

Знання термінології та концептуальних основ розвитку,  
бізнеснапрямів, які належать до корпоративної соціальної 

відповідальності.  
Знання вимог міжнародних стандартів у сфері корпоративної 

соціальної відповідаьності, зокрема, стандартів нефінансової 

звітності; структури заінтересованих сторін, елементів, що 

пов’язують корпоративну соціальну відповіальність і моделі 

організаційної досконалості. 
Розуміння сутності корпоративної соціальної відповідальності як 

фактору забезпечення сталого розвитку, моделей соціальної 

відповідальності, принципів чесної конкуренції, етичної поведінки 

компаній щодо партнерів та соціально-відповідального маркетингу; 

стандартизованих практик корпоративної соціальної 

відповідальності та особливостей їх застосування організаціями 

різних сфер діяльності. 
Уміння застосовувати набуті знання з проблематики соціальної 

відповідальності при аналізі наявного стану соціально-економічних 

реалій сучасного світу й перспектив його розвитку, при аналізі 

нагальних проблем сьогодення.  
Розробляти, обґрунтовувати і приймати ефективні рішення з питань 

розвитку соціально-економічних систем та управління суб’єктами 

економічної діяльності.  
Збирати, обробляти та аналізувати статистичні дані, науково-

аналітичні матеріали, необхідні для вирішення комплексних 

економіко-правових завдань. Приймати ефективні рішення за 

невизначених умов і вимог, що потребують застосування нових 

підходів, методів та інструментарію соціально-економічних 

досліджень. Визначати та критично оцінювати стан та тенденції 

соціально-економічного розвитку, формувати та аналізувати моделі 



економічних систем та процесів.  
Вміння формувати ефективну взаємодію роботодавців з персоналом 

на засадах соціальної відповідальності. 
Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Здатність сучасного соціально-економічного способу мислення при 

осмисленні соціально-економічних реалій новітнього світу та 

пріоритетів їх розвитку. 

Здатність оцінювання ефективності та здійснення моніторингу 

соціальної відповідальності бізнесу. 

Здатність діагностувати фактори ризику в зовнішньоекономічній 

діяльності організацій та обґрунтовувати антикризові програми.  
Здатність встановлювати цінності, бачення, місію, цілі та критерії, за 

якими організація визначає подальші напрями розвитку, розробляти і 

реалізовувати відповідні стратегії та плани. 
Здатність до ефективного використання та розвитку ресурсів в 

організації. 
Зміст дисципліни Основи розвитку корпоративної соціальної відповідальності 

Корпоративна соціальна відповідальність в системі управління 

організацією 

Формування відносин з працівниками на засадах корпоративнї 

соціальної відповідальності 

Корпоративна соціальна відповідальність в ринковому середовищі  

Соціально відповідальні відносини бізнесу з територіальними 

громадами  

Екологічні аспекти соціальної відповідальності 

Інформаційна політика і соціальна звітність 

Соціальна відповідальність різних суб’єктів суспільного розвитку 

Оцінки результативності соціальної відповідальності 

Стратегічні напрями розвитку корпоративної соціальної 

відповідальності. 

Обов’язкові завдання Засвоєння теоретичного матеріалу під час аудиторних занять та 

самостійної роботи, написання ІНДЗ. 

Міждисциплінарні зв’язки  «Теорія держави і права», «Трудове право України», «Господарське 

право України», «Цивільне право України». 
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